

Elhunyt Macskássy Zsuzsa, az Erdészeti Lapok nyelvi korrekora, olvasószerkesztője

Életének 67. életévében, június 23-án váratlanul elhunyt Macskássy Zsuzsa, az Erdészeti Lapok nyelvi korrekora, olvasószerkesztője, szakkorrekta, a magyar könyvesszakma elismert és megbecsült alakja, a korrektori szakma elhivatott, nagy tudású, nagy nyelvészeti és kiadványszerkesztési tapasztalatokkal rendelkező, széles látókörű, magasan jegyzett szakembere.

Az *Erdészeti Lapokban* megjelenő cikkek és kéziratanyagok teljeskörű nyelvi gondozását 2017. decemberétől látta el, egészen a 2023 májusi lapszámgig.

Utolsó egyesületi megbízású munkája az OEE 153. Vándorgyűlésére megjelent *Szaktudás Füzetek 3. – Erdő és víz, Erdészeti vízgazdálkodás* cím tematikus szakmai kiadványunk nyelvi korrektori feladatainak aprólékos elvégzése volt.

E mellett több ismert egyesületi, vagy ágazati megjelenésű kiadvány klasszikus értelmű szakkorrektori, műszaki szakkorrektori feladatait is ellátta az elmúlt 6 évfolyamban.

Életpályája során megszámlálhatatlan kiadvány, könyv, tankönyv, folyóirat, periodika, időszaki vagy egyedi kiadvány, kisnyomtatvány, végtelenül apró-



lékos és következetes, egyben szigorú ítéletű korrekora volt.

Munkahelyei többek között a Magyar Távirati Iroda, az Ifjúsági Lapkiadó Vállalat, a Lapkiadó Vállalat, az Osiris Kiadó és az Országgyűlés Hivatala voltak, az Országos Erdészeti Egyesület mellett.

Az Erdészeti Lapok Szerkesztősége és Szerkesztőbizottsága, és a folyóiratunkat kiadó Országos Erdészeti Egyesület nevében ezúton is kifejezzük őszinte együttérzésünket és részvétünket a családnak, és a könyvesszakma számára!

Az Erdészeti Lapok Szerkesztősége szakmailag magasan kvalifikált, emberi-

leg pedig elhivatott, megbízható, fontos munkatársát veszítette el a 2023. évi júniusi lapszám szerkesztésének munkálatai közben.

Emlékét kegyelettel megőrizzük folyóiratunk oldalain és a „keze alatti” megjelent lapszámok impresszumaiban.

**Erdészeti Lapok Szerkesztősége/
Országos Erdészeti Egyesület
Nagy László főszerkesztő**

Illusztráció:

fineartamerica.com

HASZNÁLJA TAGSÁGI KÁRTYÁJÁT!

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-től tagsági kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvezményt vehet igénybe a különböző vásárlási lehetőségektől kezdve a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhető kedvezmények listája a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az *Erdészeti Lapok* is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél szélesebb körű elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg.

A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egyesület titkársága évente érvényesíti. A 2023-ra szóló érvényesítő matrikákat azok a tagok kapták meg az *Erdészeti Lapokon* keresztül, akik határidőre eleget tettek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötelezettségüknek.

A kedvezményrendszerről és a tagsági kártyával kapcsolatos bármely kérdésben felvilágosítás kérhető az Egyesület titkárságán (titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.



Partnereink:



STIHL



**MINDIG KÉZNÉL
—
STIHL » ÉS KÉSZ
—**